Protokół Nr I/2018
z Sesji Rady Miejskiej w Kańczudze, która odbyła się w dniu 21 listopada 2018 roku            o godz. 9-tej w sali narad Urzędu Miasta i Gminy w Kańczudze. Sesja trwała                          do godziny  11.20 w obecności (jak załączona lista obecności).

z następującym porządkiem obrad: 
1/ Otwarcie Sesji.
2/ Wręczenie zaświadczeń Radnym Rady Miejskiej. 

3/ Złożenie ślubowania przez Radnych Rady Miejskiej

4/ Stwierdzenie prawomocności obrad 
5/ Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej.
6/ Wręczenie zaświadczenia i złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy.
7/ Zamknięcie sesji.
Ad.1. Pan Bronisław Morlak jako najstarszy wiekiem Radny otworzył obrady pierwszej w Sesji Rady Miejskiej w VIII kadencji  2018-2023 – powitał Panie i Panów Radnych oraz osoby zaproszone.
Ad.2. Pan Jerzy Kołotyło Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Kańczudze wręczył zaświadczenia Radnym Rady Miejskiej.
Ad.3. Kolejny punkt porządku obrad to złożenie ślubowania przez Radnych Rady Miejskiej - Radni po odczytaniu roty ślubowania  poprzez wypowiedzenie zdania „Ślubuję - tak mi dopomóż Bóg” potwierdzili złożenie ślubowania 

  Ad.4. Na podstawie złożonych ślubowań i listy obecności – Pan Bronisław Morlak stwierdził prawomocność obrad dzisiejszej sesji Rady Miejskiej  - w sesji uczestniczy 15 Radnych na stan 15


Ad.5. Kolejny punkt porządku obrad to wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej – Przewodniczącym Rady Miejskiej w głosowaniu tajnym został wybrany Pan Łukasz Skóra – podjęto stosowną uchwałę.
 

Nowo wybrany Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Skóra zaproponował wprowadzenie do porządku obrad dodatkowego punktu w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej – w wyniku głosowania proponowana zmiana została zaakceptowana przez Radnych 
Ad.6. Kolejny punkt porządku obrad to wręczenie zaświadczenia i złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy.
Pan Jerzy Kołotyło Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Kańczudze wręczył zaświadczenie Panu Andrzejowi Żygadło o wyborze na stanowisko Burmistrza Miasta i Gminy Kańczuga.

Następnie Pan Andrzej Żygadło – Burmistrz Miasta i Gminy Kańczuga złożył wobec Rady Miejskiej ślubowanie o treści: „Obejmując urząd Burmistrza Miasta i Gminy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców miasta i gminy –                 Tak mi dopomóż Bóg”
Ad.6a. Kolejny punkt porządku obrad to wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej – w głosowaniu tajnym Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej zostali wybrani Radni: Pan Marcin Buczek i Pan Dariusz Dudek. 
Ad.7. Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad przesłanego przez Dyrektora Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Przemyślu przewidzianego na dzisiejszą Sesję Rady – Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował za udział w sesji Paniom                   i Panom Radnym oraz Gościom zaproszonym – zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej w Kańczudze w nowej kadencji. 
1

